

我们为啥应该期盼《唐探》“长寿”



□ 张铂

②



说个有意思的事儿,《唐探3》已经迈过了40亿门槛,网上也开始讨论陈思诚是否继续执导《唐探4》,陈思诚最近在采访中透露了《唐探4》的计划,于是有人说他食言,明明说了《唐探3》是终结篇,却因为赚了又要拍。实际上,陈思诚之前的意思是《唐探》系列还会继续,但不一定是他做导演。至于《唐探3》大卖后他会不会改变主意,另说。为什么提到这件事呢,原因就是要聊聊关于《唐探》的IP。

每一个大热档期,都会有一个超级领头羊,而这个春节档的特殊就在于,《唐探3》和《你好,李焕英》同时爆发,并在近日双双突破40亿。而因为前作的影响力,使得超级票房放在《唐探3》

身上似乎争议更大。有人不理解《唐探3》为何在评分不如前作的情况下依然这么能打?这折射出的是“中国大银幕的IP之急”。在电影市场,《唐探》系列在IP制造上带来的启发意义远大于它增添的票房数字。

看看好莱坞,超级英雄系列电影超过几十部,口碑参差不齐,但无论上一部多么让人失望,每当你知道它们又要拍了,还是会毫不犹豫地走进影院,为什么?因为背后是超级IP在撑腰。

一个庞大且持久的IP王国,有海量可开发的角色,在创作上可选择不同风格的导演、编剧来操持。在《海王》之前,外界一度对DC的超级英雄电影失望透顶,而让恐怖大师温子仁来掌镜《海王》,可以说是DC最出人意料也是最正确的一次选择。仅仅一部电影,人们对DC的好感和信心又回来了。所以说,在真正的IP王国里,一部电影决定不了它的生死,人们总是抱有期待。

为什么说陈思诚在IP打造上给中国电影的启发意义远大于系列某部票房的突破?

和《囧》系列、《战狼》系列、《开心麻花》系列等近年大卖的所谓国产银幕IP相比,《唐探》系列才算是真正的电影IP。它不仅有题材、风格上

的统一,更缔造出了一个庞大的人物关系网,有故事时间发展顺序。

从2015年到今天,三部电影一部网剧,整个《唐探》系列看下来能发现,陈思诚一直在给这个IP增加新的可开发的角色,除了主线的秦风和唐仁,无论是第一部张子枫饰演的思诺,还是第二部肖央饰演的宋义,或者是网剧中的林默、Ivy,这些人物的观众认知度以及角色留下的背景空间,都达到了可以独立开发的标准。从这个角度讲,《唐探》系列获得了大众的认可,这也是《唐探3》能坚持票房增长的基础之一。

当然,跟好莱坞几十年的工业化IP相比,6岁的《唐探》还稚嫩,但从中国电影的工业发展看,我们应该希望《唐探》继续下去。只是说,一个真正强悍的IP王国,绝对不是一个编剧或者导演团队在支撑。而《唐探4》《唐探5》陈思诚考虑“放手”或者让新鲜血液加入,可能是最聪明的选择,也是这个IP延续生命力的关键。

最后说一句,不管《唐探3》你满不满意,已经有网友给整个系列做了“事件发生顺序表”和“人物关系网”。要知道,除了超级英雄、星球大战、异形这样的顶级科幻IP,在罪案系列里,有过这种待遇的,至少也得是“汉尼拔”和“竖锯”这样让全世界闻风丧胆的选手。

辽宁沈阳城市队集结备战第二阶段冬训

结束了半个月的春节假期,2月21日,辽宁沈阳城市队在沈阳集结,备战新赛季联赛开启第二阶段的冬训。主帅于明在接受辽沈晚报记者采访时表示,由于目前中甲联赛的开赛时间还未确定,球队在沈阳的训练到什么时候,要根据开赛时间来决定。

球队第一阶段冬训是从身体训练向技战术训练转换。在沈阳开始的第二阶段冬训仍将以力量、体能训练为主。“最近天气还比较凉,所以在沈阳这段时间主要是以室内的力量和体能训练为主,天气好的时候会在外面跑一跑,也会在馆里练一练技术。”于明介绍。

至于在沈阳的训练时间,于明介绍说:“先训练十天,观望一下,如果联赛能在4月开始,我们3月初就去南方训练,也可以打几场热身赛。如果联赛4月份开赛不了的话,我们至少在沈阳训练到3月中下旬。”

2月7日,结束第一阶段冬训的辽宁沈阳城市队将从广东返回沈阳,球队在近一个月的冬训期间共进行了5场热身赛,收到不错的集训效果。

于明介绍:“年前几场热身赛球队收获不小,

队员现在技战术上比较明确,尤其在控制球权能力上有所提高。其中,与中超的重庆当代队和上赛季从中超降级的沧州雄狮队的两场比赛很激烈,对手实力强劲,我们得到了很好的锻炼。”

冬训期是各支球队为新赛季考察内、外援的时机。此前,于明在接受本报记者采访时就曾表示,今年球队引进外援的可能性微乎其微。一方面是考虑到疫情的因素,从国外去挖掘新外援难度很大,另外今年中甲联赛转会制度有了改变,外援引进没有名额限制,再加上升降级制度的改变,所以新赛季引援的着力点也应该是在内援上。作为中甲的“二年级生”,辽宁沈阳城市队要在冬训期间打造新赛季的“全华班”阵容,对于教练组和队员都将是不小的挑战。

在广东三水冬训期间,辽宁沈阳城市队的教练组一直在考察试训的内援。于明说:“春节前的冬训时间只有不到一个月,试训的内援不少,但整体情况不理想,有可能性的球员也只有三四个,接下来还会有新的内援来试训。”新赛季,球队的主要球员还是以上赛季阵容为班底,给年轻球员更多的机会。

辽沈晚报记者 王冠楠

辽宁将全面启动足球“辽小虎”重塑计划

本报讯 辽沈晚报记者闾柳报道 2021年起,辽宁省体育局将全面启动足球“辽小虎”重塑计划、篮球“黄金一代”培养计划和排球“精英腾飞”计划。

日前,辽宁省体育局、辽宁省教育厅9日联合发布《体教融合振兴发展辽宁“三大球”实施意见》。

辽宁省体育局局长宋凯介绍,辽宁省将成立“三大球”专家组,组建高水平复合型教练团队,选拔“三大球”优秀人才,提供“三大球”专业运动员编制,落实科技助力措施,打

造技术精湛、体能充沛、特点鲜明、敢打敢拼的辽宁“三大球”铁军。

此外,辽宁省将支持沈阳、大连持续推进落实中国足足协青训中心建设各项工作任务,鼓励各地争创“三大球”国家共建合作项目,全面提升人才培养数量和质量,鼓励社会力量创办“三大球”职业俱乐部,推动“三大球”专业队走向职业化。

到2025年,辽宁省省内征战“三大球”顶级联赛的职业俱乐部队伍不少于7支。

决胜局胜奥沙利文 布朗首获斯诺克排名赛冠军

六届世锦赛冠军奥沙利文在21日的威尔士斯诺克公开赛决赛中与布朗纠缠至决胜局,最终以8:9败下阵来。世界排名第81位的布朗就此收获职业生涯首个排名赛冠军。

名不见经传的布朗曾于2009-2010赛季短暂在斯诺克职业圈停留,此后多年远离职业比赛,据说三年前还在加油站工作。2018年重回职业赛场后,布朗也并没有太多过人表现,甚至差点无缘世界前128名参加的巡回赛。

然而,33岁的布朗本次比赛不断爆冷,先后将名将塞尔比和马奎尔淘汰,获得与

“火箭”争冠的机会。决赛中,布朗首节5:3领先,尽管第二节被身经百战的对手追至5:5,但他始终紧咬比分,最终在决胜局胜出。

“能在重要的决赛中击败全时代最伟大的球员,这实在令人难以相信。能和他比赛已经让我感觉很荣幸了。”布朗赛后说。他同时表示,自己的战术就是专注于自己的球,而非想着和对手对抗。

奥沙利文则表示,为对手的胜利感到开心,决赛中的每一分钟他都很享受。“我今天的表现还行,而当我表现还行时,能赢我的人并不算多。”

据新华社

百业信息

业务咨询:刘立 13066670625

郑重提示:本版信息不能做为具体交易的法律依据,使用本信息,请仔细核对相关证据,一切交易行为自行承担法律责任。

厂房门市

办公楼整租

皇姑区沈飞博览园对过,独立小院、6车库、5层带电梯2200平,年租150万。

联系电话:15382082339

托老养护

花园式养老院 费用低营养套餐

医养结合 88273999

声明

李谦遗失沈阳保利大都会8#1-1602楼购房收据(收据号:00072329)

金额:20000元,收据号:00072367

39010元,收据号:00072478

金额:9997元,收据号:00072503金额:

180000元)声明作废。

李帅遗失辽宁长海置业有限公司

开具公馆3-1号2-18-1定金收据

号0010319金额10000元;首付收据

号0010318金额19640元声明作废。

朱蔓衡遗失辽阳恒盛置业有限公司

开具的商品房认购书编号为

0006556,0006557,0006558,金额共

计6万,声明作废。

李帅遗失辽宁长海置业有限公司

开具公馆3-1号2-18-1定金收据

号0010319金额10000元;首付收据

号0010318金额19640元声明作废。

臧智公告

辽宁省宇航食品有限公司

统一社会信用代码91210114MA10EC5779

经公司股东研究决定,注册资本由人民币

壹仟万元整减至人民币壹佰万元整

各债权人、自公告之日起45日内,来本

公司申报名权,公司住所:辽宁省沈阳

市于洪区洪花街道闹上村

联系人:刘元堂 电话:130666579531

注销公告

沈阳恒矿山机制造有限公司

统一社会信用代码91210114MA10E44D9

经公司股东会研究决定解散,请各债权人

自公告之日起45日内,来本

公司申报名权,公司住所:辽宁省沈阳

市于洪区洪花街道闹上村

联系人:郑光文电话:13940046259

臧智公告

辽宁省宇航食品有限公司

统一社会信用代码91210114MA10EC5779

经公司股东研究决定,注册资本由人民币

壹仟万元整减至人民币壹佰万元整

各债权人、自公告之日起45日内,来本

公司申报名权,公司住所:辽宁省沈阳

市于洪区洪花街道闹上村

联系人:刘元堂 电话:130666579531

臧智公告

沈阳恒矿山机制造有限公司

统一社会信用代码91210114MA10E44D9

经公司股东会研究决定解散,请各债权人

自公告之日起45日内,来本

公司申报名权,公司住所:辽宁省沈阳

市于洪区洪花街道闹上村

联系人:郑光文电话:13940046259

臧智公告

沈阳恒矿山机制造有限公司